
M i t i c ă S a v u 
Treizeci de ani de teatru 

Drm, Savu (de fapt Mitică) împlineşte zilele acestea treizeci de ani 
de tealm. Sărbătorirea sa. potrivit tradiţiilor dintotdeauna ale scenei, mă 
bucură din două molive : in primul rind pentru că avem prilejul să onorăm 
unul dintre comicii cei mai cu vină, savoare şi culoare din anii pos'.-belici; 
in al doilea rind penlru că sărbătorirea (felicitări iniţiatorilor) ar putea relua 
după o pauza cu totul inutilă şi nefirească, firul .,.1 ubilcclor'' actoriceşti, 
dorite nu mimai de cât re cei iubiţi ci şi, poale chiar mai mult, de călre 
iubitori. 

Câ i-a [ost dat lui Mitică Savu să marcheze reluarea acestui obicei 
nu mă surprinde de fel : actorul despre care vorbim a avut, prin destin, 
vocaţia inceţnil urilor sau a re-înce put urilor. Mitică Savu s-a aflat, dc pildă, 
prinlre primii şi puţinii actori care au participat la emisiunea nr. 1 a tele
viziunii bucureştene ; şi lot el, pionier penlru pionieri, a fost Căpitanul Val-
virtej., protagonistul neuitat al celui dinţii serial românesc de televiziune. 

fnlr-o vreme (acum vreo douăzeci şi ceva de ani) cînd cinematografia 
de la Buftea era, cu adevărat, la începuturi, Mitică Savu s-a numărat 
prinlre membrii fondatori, realizind in Mitica Cocor, intru admiraţia lui Mihail 
Sadoveanu, un chip de arenda? neegalat. 

Astăzi s<' discută foarte mult despre teatrul total şi despre actorul 
total. Pâră a aştcj)ta susaminlitele discuţii teoretice Mitică Savu a făcut pe 
tăcute şi poale fără să ştie (talentul său însă era la curent) tot ceea ce poate 
face. un actor total, de la comedie clasică la animaţie radiofonică, de la 
film, televiziune şi revistă, la cinice, dans şi (performanţă mai rar întîlnită), 
circ. 

Autorul acestor rînduri l-a cunoscut mai îndeaproape pe Mitică Savu 
în ziua de fi ianuarie 19G1, cînd se inaugura cu Ce lebru l 702. şi sub con
ducerea lui Badu Beligan Teatrul de Comedie din Bucureşti adică unul 
din teatrele de seamă ale Europei: sărbătoritul (vocaţia!) era în seara 
aceea, pe scenă, la aplauze. 

...Acum, după mulţi ani de teatru şi puţini de viaţă, îi urez lui Mitică 
Savu ca, fidel destinului său, să ne ofere pînă la bătrîneţe, noi şi noi 
începuturi. 
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